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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 29 DE MARÇO DE 2017 
 

Data, hora e local: 29 de Março de 2017, às 10:00, na sede fiscal da Paranapanema S.A. (a 
“Companhia”), localizada na Rua Felipe Camarão nº 500, Utinga, CEP 09220-580, na Cidade de 
Santo André, Estado de São Paulo. Convocação: Convocação realizada pelo Vice-Presidente do 
Conselho de Administração, em 17 de Março de 2017, nos termos do Artigo 12, Parágrafo 
Sétimo, do Estatuto Social da Companhia. Presença: A reunião foi instalada com a presença da 
maioria dos membros do Conselho de Administração, a saber: os Srs. Paulo Amador Thomaz 
Alves da Cunha Bueno; Luiz Carlos Siqueira Aguiar; Augusto Brauna Pinheiro; Walter Luis 
Bernardes Albertoni; e Jerônimo Antunes, com manifestação de voto do Sr. Silvani Alves Pereira. 
Mesa: Presidiu os trabalhos o Vice-Presidente do Conselho de Administração, o Sr. Luiz Carlos 
Siqueira Aguiar, o qual convidou a Sra. Giovanna Araujo Pacheco para secretariar os trabalhos. 
Ordem do dia e Deliberações: (i) Os membros do Conselho de Administração, após análise e 
discussão, decidiram, de forma excepcional, quanto a postergação da apreciação e divulgação 
das Demonstrações Financeiras da Companhia relativas ao exercício encerrado em 31 de 
Dezembro de 2016, em função das evoluções no processo de reperfilamento da dívida da 
Companhia e readequação de sua estrutura de capital, que poderiam impactar, positivamente, 
o parecer dos auditores independentes sobre as Demonstrações Financeiras da Companhia, 
sendo tal matéria excluída das matérias da ordem do dia das Assembleias Gerais Ordinária e 
Extraordinária, a serem realizadas em 28/04/2017 (“AGOE”). (ii) Após análise e discussão, os 
membros do Conselho de Administração, por unanimidade e sem ressalvas, se manifestaram 
favoravelmente à convocação da AGOE, que contará com as seguintes matérias: (a) fixar o 
número de membros do Conselho Fiscal e eleger seus membros; (b) fixar a remuneração anual 
global dos administradores e do Conselho Fiscal para o exercício de 2017; (c) dividendos 
declarados na Assembleia Geral Ordinária realizada em 29 de abril de 2016; (d) ratificar a 
nomeação dos membros do Conselho de Administração eleitos pelo Conselho de Administração 
da Companhia; e (e) manifestar-se sobre a Carta de Indenidade aos Administradores. Ficou 
consignado que, as demais matérias atribuídas à Assembleia Geral Ordinária, como tomar as 
contas dos administradores, examinar, discutir e votar as DF’s 2016 serão objeto de deliberação 
em Assembleia Geral Extraordinária, a ser oportunamente convocada. O Conselho de 
Administração também manifestou sua concordância com a divulgação do Manual e Proposta 
da Administração para as Assembleias Gerais Ordinária e Extraordinária. Encerramento: Nada 
mais havendo a ser tratado e inexistindo qualquer manifestação, foi encerrada a presente 
reunião, com a lavratura da presente ata, a qual, após lida e achada conforme, foi assinada por 
todos os presentes. Santo André, 29 de Março de 2017. Ass.) Luiz Carlos Siqueira Aguiar – Vice-
Presidente; Augusto Brauna Pinheiro; Paulo Amador T. A. da Cunha Bueno; Walter Luis 
Bernardes Albertoni; e Jerônimo Antunes. 

Esta é cópia fiel, extraída da ata lavrada no livro próprio. 
 

Giovanna Araujo Pacheco 
Secretária 


